



“京剧演员借助各色脸谱向世人展示着强者们的传奇故事,其所象征的包括智慧、坚持、力量与完美在内的精神,也正是参与世界杯的各国球员和国家队想要获得胜利所必不可少的精神。”

北京时间3月21日,国际篮联正式对外宣布2019年男篮世界杯官方会徽,并如此解释其含义。

“这两年对自己的历练还是非常重要的,也给自己去竞聘国家队教练增强了信心。”

近期,体育总局乒羽中心发布公告,宣布将于本月30日-31日召开2017年国家乒乓球队教练员竞聘会议,前奥运冠军王皓、马琳均确认将参与本次竞聘。对于此次竞聘,王皓如此表示。

“经录像回放及秒表测定,赵继伟当时的投篮确实超时,但由于赵继伟第一次投篮没有24秒违例,因此裁判的专注度都放在这次活球上,再加上设备问题,造成了这次乌龙,希望以后能够避免类似事故。”

中国篮协正式对外公布了辽宁新疆一战争议处罚的调查结果,并承诺将在总决赛期间安排非本地计时员工作。新赛季,篮协还将引进精准计时系统,避免此类事情再次发生。

“管办分离,分啥了?蔡振华还是体育总局副局长,他把官衣脱了,和我们一样就是三无人员,事实就是事实。”

在中韩12强赛之前,前国脚郝海东炮轰国家体育总局副局长。

“我想自己的职业生涯不会再持续多久了。现在我的心态很放松,我已经没有那么多要扛起球队的责任了,也不会觉得输球都是我的错。”

最近,吉诺比利在接受一家阿根廷媒体采访时,暗示了自己将要很快退役的想法。

“很多人都感觉张继科不一定打得到东京奥运会,但我反而感觉张继科正在慢慢回归。张继科有很大潜力,他一旦决定做一件事,经常会创造奇迹。”

对于正在恢复正常训练的张继科,国乒总教练刘国梁如此表示。

“我很高兴能成为球队上赛季夺得足总杯冠军的一份子,我会永远记住球队那时的激情。”

3月21日下午,曼联官方宣布中场球员施魏因斯泰格加盟美国大联盟球队芝加哥火焰。离别之际,施魏因斯泰格表达了对曼联上下的感谢。



总决赛 易琦战

周琦场均数据
时间: 30.2
得分: 16.1
篮板: 10.1
盖帽: 2.3
命中率: 58%

易建联场均数据
时间: 33.1
得分: 22.6
篮板: 9.9
盖帽: 1.4
命中率: 52%

□记者 李康培

19日晚,CBA半决赛结束了最终争夺。新疆男篮4:1战胜辽宁男篮,与同样4:1战胜深圳男篮的广东男篮会师总决赛。3月31日,双方的首回合交锋将在新疆男篮主场打响。与半决赛期间的2-3-2赛制不同,总决赛将实行2-2-1-1-1,新疆男篮将先打两个主场。

这些CBA总决赛从某种程度上而言就是周琦和易建联的较量。作为中国最优秀的两个大个子,周琦在总决赛完成对易建联的抢班夺权无疑是最好的机会。

半决赛四支球队为球迷奉献了精彩的比赛,也产生了很多争议。特别是

辽宁男篮第四场比赛的绝杀球,很明显是计时器出了问题。其实除了比赛本身,篮协对CBA赛程的安排还是让人很不满意。

比如两场半决赛都是同时进行,央视体育频道只能直播一场比赛。比如第五场看到广东大比分领先深圳的球迷,又想了解新疆辽宁的情况,只得用手机或者电脑观看。如此同时看两场比赛,这样的感觉可想而知。

在NBA,东西部决赛就相当于半决赛了,可是赛程安排是交替进行,不是同一天进行。比如第一天是西部两支球队对抗,次日便是东部两支球队,第三日又是西部球队,以此类推。这样一来,球迷们每天都能看到比赛,可以尽情欣赏所有比赛细节,并且养成看球惯性。

CBA球迷们这样的诉求已经很多年了,可是

赛程出来了,还是照旧。篮协一次次表示要尊重球迷需要,将CBA联赛的影响力扩大,可是一天两赛的安排带给球迷不便。

另外,CBA季后赛安排的比赛日依然是常规赛的比赛日,也就是每周三五七。这次新疆男篮和广东男篮都是5场比赛结束战斗,赛程提前结束。从3月19日晚到31日晚总决赛开始,有长达12天的时间是比赛空白期。在半决赛把CBA炒热后,突然又要陷入球迷无聊可看的局面。很多球迷都开玩笑说,等到总决赛开始,可能都忘了对手是谁了。

这样的等待时间,除了不利于球迷看球外,对两支球队也是严峻考验。刚刚在半决赛经历胜利大战,状态终于调整出来,又要一下子接近两周处于只训练不比赛状态,这也是非常困难的。等到总决赛开始时,难保球员

能够有半决赛这样的水准。其实CBA应该有这样的机制,可以在两支球队都提前结束的情况下,将赛程适当提前。

如今篮协已经换了新掌门,希望新赛季季后赛能有这样的改变。何谓专业,就是体现在充分考虑球迷的利益上。

3月31日	新疆vs广东
4月2日	新疆vs广东
4月5日	广东vs新疆
4月7日	广东vs新疆
4月9日	新疆vs广东(*)
4月12日	广东vs新疆(*)
4月14日	新疆vs广东(*)

*表示如有需要

近 体育·周评 对手才是冠军最好的一面镜子

□记者 李康培

一场经典的比赛,往往是实力强劲的两支球队创造。一个伟大的冠军,也经常是他的对手才能衬托出来。决赛场上的一边倒,不会被大家津津乐道。唾手可得冠军,会很快就被遗忘。

在NBA赛场,凯尔特人和湖人之所以一直被称为王朝球队,就是因为他们彼此竞争又互相成就,塑造了经典的黄蓝大战,也就有传世至今的伯德约翰逊之争。曼联之所以能成为英超知名度最高的球队,是因为他们超越的是前英超之王利物浦。试想如果没有这样的伟大对手,他们的故事绝不会如此丰富多彩,也不会对后来者有如此大的影响力。

接下来CBA总决赛即将拉

开大幕,广东和新疆又将上演巅峰对决。曾几何时,疆粤对抗是CBA主旋律,两队联手奉献了一场场经典比赛。如今,两支球队的人员都发生了很大变化,可还是在最高舞台上相遇了。

广东之所以被称为王朝球队,就是因为他们曾创造7年6冠的奇迹,也有易建联这样的超级球员存在。新疆男篮之所以走到现在,是因为他们超强的阵容实力,还有从未泯灭的总冠军之心。如今走到最终的决赛场,不论谁输谁赢,两支球队都可以称得上成功。正是因为有这样的对手存在,球迷对总决赛才会有这么多的期待。

与CBA相似的是在欧冠赛场,拜仁和皇马相遇了。其实对很多球迷而言,这样的比赛更应该出现在欧冠决赛赛场。其实这些

年拜仁和皇马在欧冠赛场互有胜负,很难说谁是谁的克星。穆里尼奥跪着祈祷拜仁球员不要罚进点球的那一刻已成为欧冠经典,而C罗也曾带领球队两回合5:0大胜拜仁。

试想欧洲如果只有一支这样的超级豪门,而没有与之竞争的对立面,比赛胜负早早失去悬念,这样的比赛还有什么意义。正是因为这些对手的存在,才让最终的冠军克服层层荆棘,能留下感动的眼泪。

距离NBA常规赛结束已经不到一个月时间了,各类奖项正在最后的争夺,特别是常规赛MVP的竞争尤为激烈。原本这个奖项基本被威斯布鲁克以及哈登提前预定,谁知后半程杀出一个莱昂纳德。相比起前两位,莱昂纳德不但进攻能力不俗,而

且有着明显的防守优势。更为重要的是,莱昂纳德所在的马刺很可能成为常规赛冠军。如此一来,本赛季NVP评选备受关注,成为当下热议的话题。

所以,有着这样强大的竞争对手,最终不论谁能当选,都将是含金量十足的MVP。一个伟大的对手,就是一面最直观的镜子。只有对手才能让冠军意识到,成功是多么来之不易。



扫码关注“近体育” 获取更多资讯